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Matlab &7 1) —Y 7 k

e Matlab (1984 ver.1.0, 3R1E ver. 9.5)

o https://jp.mathworks.com/products/matlab.html
o https://ja.wikipedia.org/wiki/MATLAB

@ GNU Octave (1993 ver. 1.0 , IR{E version 4.4.1)

o https://www.gnu.org/software/octave/
e https://ja.wikipedia.org/wiki/GNU_Octave

@ Scilab (1994 ver.1.1, 387E ver. 6.0.1)

o http://www.scilab.org/
o https://ja.wikipedia.org/wiki/Scilab
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R
o Matlab & DE#:
o Toolbox MDEAE % TR HIIC KL
o help IX%EE
e Simulink ICXIGT %6 DI K
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@ jave runtime environment HVINE
https://java.com/ja/download/

o R—LR—=UEYForO—RLTAI VR b=
https://www.gnu.org/software /octave/

e /Ny —< (toolbox)
octave forge https://octave.sourceforge.io/

pkg install -forge control % 4 YA h—JL
pkg load control % control MHO— K
pkg load all h&ETOA—R

O—RDIOYY K% startup.m ICEFISEBFRFICEHNICO—R
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Matlab & D FE7RE L

https://wiki.octave.org/FAQ#How_is_Octave_different_from_Matlab.3F

TREIC Y, DftbIC # T, ZDITA2IAX VK
++, ——, +=, x=, [=REDCEBDEETF
T TR *x

"= 2IFTRL 1=

P DMBIC, " AFSTENFIEESE

xx ... end 27T xx ... endxx
7=& ZIE if ... endif, for ... endfor

@ Line continuation
e AXVKRZA VD! X, XF75

M%zt—7 LksEDIERTF fig TR Lofig
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https://wiki.octave.org/FAQ#How_is_Octave_different_from_Matlab.3F

R
e Matlab & DIEE#
Matlab AD AV /IN—4 BH B D2 TIEA L
o JHHE D Toolbox
o help DEXEH 2 IFHAFEL
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o F—ALR—=ULYForO—RLTA VR M=
http://www.scilab.org/

o EYVa1—I)LEH (ATOMS)

@ Simulink IZ{EL7= Xcos
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http://www.scilab.org/

FRE) & #IHAER TE

(E2EDBFIC [Scilab 5] BEWVWTH 2 OIMHA R VGEISHEER)

e AVVYV—Jb

o OV H

e AXVRZA Y

o RE—rTvTTFAN
SCIHOME/scilab & & T8 SCIHOME /scilab.ini (&, (& L#2#E S
%358,) 7 7 1)L SCl/etc/scilab.start

e SCIHOME & SCI

Q@ pwd

Q@ c<d SCIHOME
Qs

Q cd SCI

Q pwd, Is

Q@ cd SCIHOME
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T 5 4 4 SciNotes

@ Windows T SciNotes @ AAZEXF{bIFIE, =& 2L [FRE]
D74V N%1EE] CTHEXRBED 7+ MEETE

e Xk

o 27 ) 7 NDIEERF sce, FEED DILERF sci

Q@ 77)/r—>3>] @ SciNotes

Q@ 7—F>U74L % KM (Working directories) @ 71 L
2 ') %3Eh0] (Add a directory)

Q@ 774 %&A—T>] (Openfiein), 771V EE—T]

(Save file in)
T A3ILYIIERTZE BDHIBRTE AL,
Q exit, start

Q scilab.ini DERK

7Y—Y 7 h&EHAWEZ MBD December 11, 2018 9 /18



FEHIFEFEL
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Scilab & Matlab & MD3E L

o FFIRZEE (4.4 8 : p. 37~) FEEART
Scilab DEZRBHEHKIE, BE, | CHIEWVET. EHREFH
ERAERLICRLET.

Table: 59k EE

T | B

%heps |1+ %eps=1&R2HREKREWVE

%hinf | ERKX

Yman | fE7RL

hi EEEA -1

%pi MRAR 1 = 3.1415927 - - -

e 21 ET7H (BARBODE), e=2.7182818- -
%t(%T) | & (true)

%E(%F) | % (false)
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o EEFID#EHY) : $ (p.55) & end(Matlab)
-->A=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]

A =
roo1 2. 3. |
I 4, 5. 6. !
LT, 8. 9. |
-—>A($)
ans =
9.
o ZHDANEZ
x=1;y=2;

[x,yl=(y,x)
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° IR
-—>x=1./[1 2 3]
x =
0.0714286
0.1428571
0.2142857
1
-—>x=1 ./[1 2 3]
x =
1. 0.5 0.3333333
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o AILBEHMELETHRDELSEDD—ER
e int8
e max min (p.81)

-->max (A) ,max(A,’c’),max(A,’r’)
ans =
9.
ans
3.
6.
9.
ans

7. 8. 9.

e gsort
o fft
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o MIZT 7 # I M TLEEZ (p.124)
M%zEEEZLABRVWE—RIZEETSICIE
-->da=gda() ;da.auto_clear = ’on’;
ELET. #HIC, EFEEE—RNICEETBICIZ
-->da=gda() ;da.auto_clear = ’off’;

ELET. B8, LD dalZEHTHY, FIOZEITEHEHE W
THEA.

@ #1L L Figure Window (&, scf(n)
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291) 7~ EE

function [y1,y2]=Testl(x1,x2)
yl=x1+x2
y2=x1-x2

endfunction

Z DEHUT

-—>[y1,y2]=Test1(1,1)
y2 =
0.

yl =
2.
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il EN B &

@ Demo : CASD Inverted pendulum (PID (XEAMa L)

Scilab AFI—=7 Y=Y 7 hTIaHZHIEY I 2L -2 3 V5B
13 2 (p.161~)

AT LDES

VAT LDIKE

R— MR

T4 F R MEE
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s=poly(0,’s’);
H=1/(20%*s"2+10*s+80) ;
S1=syslin(’c’,H)
bode(S1)

t=0:0.01:25;
y=csim(’step’,t,S1);

fl=scf(1);
plot(t,y)

xtitle(’Step Response’,’Time (sec)’,’Amplitude’)

f2=scf (2);
nyquist(S1)
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